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УДК 802.0:37-5   
                                                                 

ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ДО КОМПЕТЕНТНІСНО – ОРІЄНТОВАНОГО 
НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ  

 
ТЕЛИЧКО НАТАЛІЯ ВІКТОРІВНА 

Мукачівський державний університет 
 

Сьогодні актуальності набуває поняття компетентності учня, що визначається багатьма 
чинниками, оскільки саме компетентності є тими індикаторами, що дозволяють визначити готовність учня-
випускника до життя, його подальшого особистого розвитку й до активної участі в житті суспільства.  

Професійно-творча діяльність вчителя різностороння і потребує постійного розвитку та 
вдосконалення, чому сприяє введення компетентнісно-орієнтованого навчання іноземної мови. На сучасному 
етапі розвитку вітчизняної та світової педагогічної думки дедалі більшого поширення набуває компетентнісний підхід, 
який визначає цілі навчання через поняття «компетенції». 

Метою статті є розкрити сутність і значення компетентнісно- орієнтованого підходу до навчання 
іноземної мови; охарактеризувати професійно-педагогічні вміння вчителя англійської мови; визначити засади 
успішної співпраці вчителя і учня; узагальнити і обґрунтувати форми компетентнісно- орієнтованого, 
творчого підходу вчителя до викладання англійської мови. 

Компетентнісний підхід у системі сучасної мовної освіти можна розглядати як один із ключових 
підходів, який не заперечує інших, а лише розширює, поглиблює та доповнює їх. Очевидний його взаємозв'язок з 
особистісно-діяльнісним (комунікативно-діяльнісним) підходом, оскільки, згідно із компетентнісним підходом, 
важливою педагогічною умовою досягнення мети освіти є оволодіння визначеними компетенціями суб'єктами 
навчання на основі індивідуального досвіду. 

Ефективність системи навчання залежить від рівня професійної підготовки вчителя, його 
професійної компетентності, змісту його роботи та від усвідомлення учнями своєї відповідальності за 
досягнуті за допомогою вчителя результати, що, в свою чергу, вимагає від учнів співробітництва та активної 
участі у процесі навчання та виховання. 

Професійна компетентність — це оволодіння вчителем необхідною сумою знань, умінь та навичок, які 
визначають сформованість його педагогічної діяльності, педагогічного спілкування та особистості вчителя 
як носія певних цінностей, ідеалів та педагогічної свідомості. 

Професійна компетенція забезпечується відповідними вміннями практичного оволодіння іноземною 
мовою як засобом спілкування, так і засобом розв'язування методичних завдань, наявністю певних якостей 
особистості, які сприяють її активному та успішному функціонуванню в умовах професійно-педагогічної 
діяльності. Формування професійно-педагогічної компетенції відбувається разом з усіма елементами 
педагогічної діяльності вчителя іноземної мови. 

Компетентісний підхід передбачає особистісно-діяльнісний вимір результатів навчання учня, що 
підвищує його зацікавленість і відповідальність. 

Ключові слова: компетентнісно-орієнтованого навчання, компетентнісний підхід, професійна 
компетентність, професійна компетенція, особистісно-діяльнісний вимір. 

 

Рівень вимог до спеціаліста XXI століття визначає необхідність постійного 
вдосконалення дидактичних основ системи підготовки професійних кадрів у вищих 
навчальних закладах, розробки науково обгрунтованих підходів до педагогічного процесу. 
Метою упровадження таких підходів є розвиток особистості, яка здатна творчо мислити, 
має високі моральні якості, характеризується конкурентоспроможністю, самостійністю і 
компетентністю. На сучасному етапі розвитку вітчизняної та світової педагогічної думки 
дедалі більшого поширення набуває компетентнісний підхід, який визначає цілі навчання 
через поняття «компетенції». 

Об'єкти та методи дослідження.  
Аналіз науково-педагогічної літератури свідчить про значний інтерес вітчизняних і 

російських дослідників (І.Зимня, В.Краєвський. О.Овчарук, Л. Паращенко, О.Пометун, 
А.Хуторской та ін.) до проблеми щодо необхідності формування компетенцій як кінцевої 
мети освіти; інтеграційними процесами в європейському і світовому освітньому просторі, 
які зумовлюють доцільність узгодження вимог підготовки спеціалістів з метою 
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забезпечення їх конкурентоспроможності; потребами сучасного ринку праці у 
кваліфікованих фахівцях. 

Проте формування загальних компетенцій у майбутніх вчителів англійської мови і 
досі не знайшло належного розроблення. 

Постановка завдання 
Метою статті є розкриття сутності і значення компетентнісно- орієнтованого підходу 

до навчання іноземної мови 
Виходячи з мети визначено наступні завдання: 
- охарактеризувати професійно-педагогічні вміння вчителя англійської мови та 

визначити засади успішної співпраці вчителя і учня; 
- розкрити суть і значення компетентнісно- орієнтованого підходу до навчання 

іноземної мови; 
- узагальнити і обґрунтувати форми компетентнісно- орієнтованого, творчого підходу 

вчителя до викладання англійської мови. 
Результати та їх обговорення 
Сьогодні актуальності набуває поняття компетентності учня, що визначається 

багатьма чинниками, оскільки саме компетентності є тими індикаторами, що дозволяють 
визначити готовність учня-випускника до життя, його подальшого особистого розвитку й до 
активної участі в житті суспільства. Компетентісний підхід передбачає особистісно-
діяльнісний вимір результатів навчання учня, що підвищує його зацікавленість і 
відповідальність. 

І.А.Зимня виокремлює три етапи розвитку освіти, орієнтованої на оволодіння 
компетенціями основи якої були закладені у 70-х роках в Америці у контексті 
запропонованого Н. Хомським поняття «компетенція» стосовно теорії мови[2]. 

Перший етап (1960-1970 рр.) характеризується введенням у науковий апарат 
категорії «компетенція», початком досліджень у руслі генеративної граматики і теорії 
навчання мов різних видів мовної компетенції, введенням поняття «комунікативна 
компетенція» (Д.Хаймс), створенням передумов для розмежування понять «компетенція» і 
«компетентність». Щодо останнього Н.Хомський писав: "Ми проводимо фундаментальну 
відмінність між компетенцією (знанням мови тим, хто говорить - слухає) і вживанням 
(реальним використанням мови у конкретних ситуаціях). Тільки в ідеалізованому випадку ... 
вживання є безпосереднім відображенням компетенції" [4]. 

Другий етап (1970-1990 рр.) характеризується використанням категорії «компетенція/ 
компетентність» у теорії і практиці навчання мови (особливо іноземної), менеджменту, 
спілкування; розробкою змісту поняття "соціальні компетенції/компетентності." У книзі 
"Компетентність у сучасному суспільстві" зазначається, що компетентність складається з 
певних компонентів, багато з яких відносно незалежні один від одного, одні стосуються 
когнітивної сфери, інші - емоційної; ці компоненти можуть заміняти один одного в якості 
складників ефективної поведінки. Автором виділено 37 компетенцій, серед яких: тенденція 
до чіткішого розуміння цінностей і установок стосовно конкретної мети: тенденція 
контролювати свою діяльність; готовність і здатність навчатися самостійно: самоконтроль; 
критичне мислення; здатність приймати рішення; схильність до роздумів стосовно 
майбутнього та ін. У визначенні компетенцій вже домінують категорії «готовність», 
«здатність», «схильність». Формування компетенцій починає розглядається як кінцевий 
результат навчального процесу. Для різних видів діяльності дослідники виділяють різні 
види компетенцій [1]. Зокрема, для мовної підготовки Рада Європи (1990) окреслила 
стратегічну, соціальну, соціолінгвістичну, мовну і навчальну компетенції. 

Третій етап, що розпочався в 90-х роках XX століття, ознаменувався публікаціями в 
матеріалах ЮНЕСКО переліку компетенцій, які необхідно розглядати як бажаний результат 
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навчання. У доповіді міжнародної комісії з освіти для XXI століття Ж. Делор сформулював 
чотири положення, на яких базується освіта: "Навчитися пізнавати, поєднуючи досить 
широку загальну культуру з можливістю поглибленої роботи в обмеженій кількості 
дисциплін... Навчитися працювати так, щоб здобути не лише професійну кваліфікацію, але 
й у більш широкому значенні компетентність, яка дає можливість справитися з різними 
численними ситуаціями і працювати у групі.... Навчитися жити разом, виховуючи розуміння 
іншого і відчуття взаємозалежності.... Навчитися жити для того, щоб розвивати власну 
особистість і бути спроможним діяти, демонструючи незалежність, самостійність суджень 
та особисту відповідальність". У тому ж році на симпозіумі в Берні (27-30 березня 1996 р.) 
відповідно до програми Ради Європи розглядалося питання визначення ключових 
компетенцій (key competences), необхідних учням для успішного працевлаштування чи 
здобуття вищої освіти. Було узагальнено коло компетенцій (здатність навчатися, здобувати і 
працювати з інформацією, мислити, спілкуватися, працювати в команді, діяти, 
адаптуватися), необхідних молодим людям для реалізації особистого потенціалу і розбудови 
Європейської спільноти [6]. 

На сучасному етапі інтерес дослідників зосереджений передусім на визначенні 
понятійного апарату, місця компетентнісного підходу серед інших підходів та окресленні 
компетенцій, необхідних для успішної діяльності у предметних галузях. 

У сучасній науці немає єдиного трактування терміна «компетенція», що пояснюється 
використанням поняття у повсякденному житті та науковому обігу його символічною 
природою, багатоаспектністю і міждисциплінарністю, що спричинює різноманітність 
тлумачень відповідно до пріоритетів кожної галузі. Уведений в обіг Н.Хомським у зв'язку з 
дослідженням проблем генеративної граматики, цей термін означав здатність, необхідну для 
виконання певної, головним чином мовної діяльності рідною мовою. За останні роки 
поняття «компетенція» вийшло на загальнодидактичний і методологічний рівень, що 
пов'язано з потребою в системному підході до змісту освіти і необхідністю конкретизації 
навчального матеріалу на загальнодидактичному рівні. 

Термін «компетенція» в освітньому контексті визначають як сукупність 
взаємопов'язаних якостей особистості (знань, умінь, навичок, способів діяльності) у межах 
певного кола предметів і процесів і необхідних для якісної продуктивної діяльності; 
сукупність знань, навичок та вмінь, які формуються у процесі вивчення дисципліни, а також 
здатність виконувати ту чи іншу діяльність на основі набутих знань, умінь і навичок; 
відчужену, наперед заплановану соціальну вимогу (норму) до освітньої підготовки учня, 
необхідну для його ефективної продуктивної діяльності у певній сфері; загальну здатність, 
яка базується на знаннях, досвіді, цінностях, нахилах, здобутих завдяки навчанню. 

Незважаючи на певні відмінності, усі автори погоджуються, що компетенція включає 
знання, навички, вміння, досвід діяльності, вміння працювати самостійно; метою 
формування компетенції є не наявність знань, навичок та вмінь, а власне здатність 
використовувати їх у продуктивній діяльності. 

 «Компетентність» визначають як сукупність особистісних якостей учня/студента 
(ціннісно-смислових орієнтацій, знань, умінь, навичок, здібностей), обумовлених досвідом 
його діяльності у певній сфері; володіння студентом компетенцією, яке включає його 
особисте ставлення до неї і предмета діяльності. Іншими словами, якщо під компетентністю 
розуміють здатність виконувати яку-небудь дію (у тому числі мовленнєву), то компетенція - 
це змістовий компонент такої здатності. 

Важливою залишається проблема ієрархії, переліку компетенцій та їх компонентного 
складу. У Загальноєвропейських Рекомендаціях з мовної освіти передбачено загальні 
компетенції, які є ключовими (декларативні знання, навички та вміння, компетенція 
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існування, вміння учитися), і комунікативні мовленнєві компетенції (лінгвістична, 
соціолінгвістична, прагматична). 

Серед ознак загальної компетенції виділяють її поліфункціональність, 
надпредметність, багатокомпонентність (В.Краєвський, А.Хуторський, О.Овчарук, 
О.Савченко), міждисциплінарність, багатовимірність, спрямування на формування 
критичного мислення, рефлексії визначення власної позиції, забезпечення широкої сфери 
розвитку особистості (О.Пометун), вона пов'язує воєдино особистісне й соціальне в освіті, 
відбиває комплексне оволодіння сукупністю способів діяльності, виявляється не взагалі, а в 
конкретній справі чи ситуації (Н.Бібік). Отже, вищезгадані ознаки загальної компетенції 
підкреслюють, наскільки важливу роль вона відіграє у процесі навчання в цілому. 

На думку А.В.Хуторського, загальні освітні компетенції конкретизуються на рівні 
навчальних предметів (освітніх галузей). Для цього з переліку загальних компетенцій 
відбираються й деталізуються окремі компетенції як за віковими ступенями навчання, так і 
за навчальними предметами й освітніми галузями [4]. 

Аналіз сучасних публікацій свідчить, що основна увага вітчизняних дослідників у 
галузі мовної освіти зосереджена навколо питання оволодіння іншомовною комунікативною 
компетенцією, в той час як проблема загальних компетенцій знаходиться певною мірою 
поза увагою науковців. 

В.В.Краєвський і А.В.Хуторской пропонують такі ключові компетенції: 
ціннісно-смислові- пов'язані з ціннісними орієнтирами особистості, її здатністю 

бачити й розуміти оточуючий світ, уміти обирати цільові й смислові установки для своїх 
вчинків; 

загальнокультурні - пізнання й досвід діяльності в галузі національної та 
загальнолюдської культури, моральні основи життя людини, досвід засвоєння особистістю 
картини світу; 

навчально-пізнавальні - сукупність компетенцій у сфері самостійної пізнавальної 
діяльності, яка включає елементи логічної, методологічної та загальнонавчальної діяльності; 

інформаційні — навички діяльності стосовно інформації; 
комунікативні - знання мов, способів взаємодії з оточуючими, володіння різними 

соціальними ролями; 
соціально-трудові-виконання ролі громадянина, споживача, члена сім'ї тощо; вміння 

аналізувати ситуацію на ринку праці, володіти етикою трудових і громадських 
взаємовідносин; 

особистісного самовдосконалення — оволодіння способами фізичного, духовного, 
інтелектуального саморозвитку, емоційної саморегуляції та самопідтримки [3]. 

Дещо інший підхід продемонстрували розробники проекту "Гармонізація освітніх 
структур у Європі", який здійснювався за ініціативи університетів і який мав на меті 
запропонувати конкретні рекомендації щодо впровадження Болонського процесу на рівні 
вищих навчальних закладів і предметних областей. У процесі роботи над проектом було 
виділено три групи загальних компетенцій: 

інструментальні-вміння аналізувати ідеї і думки, планувати час і визначати стратегії 
навчання, приймати рішення, вирішувати проблеми; технологічні навички та вміння, 
пов'язані з використанням пристроїв, зокрема комп'ютера, та управлінням інформацією; 
лінгвістичні навички - усне й писемне спілкування, знання другої мови; 

міжособистісні - спроможність виражати власні почуття; навички міжособистісного 
спілкування, здатність до взаємодії відповідно до соціальних чи етичних обов'язків; 

системні - стосуються системи в цілому; передбачають поєднання розуміння, 
сприйнятливості і знань, які дозволяють побачити, як співвідносяться частини цілого і як 
вони об'єднуються. 
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На основі наведених класифікацій, а також враховуючи специфіку предмета 
«іноземна мова» та беручи до уваги сучасні пріоритети вищої освіти (зокрема орієнтацію на 
особистість студента, його самостійність, компетентність), виділяють три загальні 
компетенції, які необхідні майбутньому фахівцю в галузі іноземних мов для успішного 
навчання у вищому закладі освіти та подальшого ефективного виконання своїх професійних 
обов'язків: навчально-пізнавальні, інформаційні, міжособистісні, або інтерактивні. 

Навчально-пізнавальні компетенції передбачають: 
вміння визначити мету і забезпечувати її досягнення; 
здатність здійснювати планування власної навчально-пізнавальної діяльності; 
вміння формулювати проблему й окреслювати шляхи її вирішення; 
вміння визначати пізнавальні задачі і формулювати гіпотезу; 
вміння аналізувати проміжні та кінцеві результати власної навчально-пізнавальної 

діяльності; 
здатність до рефлексивної самооцінки результатів діяльності; 
вміння коригувати програму дій відповідно до обставин чи отриманих результатів; 
здатність підходити творчо, нестандартно до вирішення навчально-пізнавальних 

завдань[5] . 
Суттєвою характерною ознакою навчально-пізнавальної компетенції є критичність, 

системність та евристичність мислення. Навчально-пізнавальні вміння забезпечують 
можливість ефективно навчатися, опанувати зміст навчального предмета у процесі 
навчальної діяльності. Сформувати у студента вищезазначені вміння навчально-
пізнавальної діяльності можливо лише завдяки активним розумовим та практичним 
самостійним діям самого студента. Навчально-пізнавальні вміння необхідні студентe для 
поповнення та розширення його знання під час навчання та після закінчення вищого 
навчального закладу (ВНЗ), до здійснення неперервної освіти впродовж життя, чого 
вимагають постійно зростаючі темпи науково-технічного та соціального прогресу. 
Безперечним є факт, що неможливо навчитися на все життя. Отже, сформована навчально-
пізнавальна компетенція є основою автономного, самостійного навчання та необхідна 
людині для управління своїм подальшим навчанням [1]. 

Інформаційні компетенції включають: 
- володіння навичками роботи з різними джерелами інформації: книгами, 

підручниками, словниками, довідниками, енциклопедіями, каталогами, СВ-Кот, Інтернет; 
- вміння самостійно шукати, систематизувати, аналізувати, відбирати й 

інтерпретувати інформацію, необхідну для вирішення навчальних завдань; 
- вміння організовувати, перетворювати, зберігати і передавати інформацію; -вміння 

використовувати отриману інформацію для вирішення типових і творчих завдань; 
- здатність використовувати отриману інформацію у доповіді, презентації, дискусії, 

обговоренні тощо; 
- вміння використовувати отриману інформацію при написанні курсової, дипломної 

роботи; 
- володіння навичками використання інформаційних приладів - комп'ютера, 

принтера, диктофона, магнітофона тощо; 
- вміння застосовувати для вирішення навчальних задач інформаційні й 

телекомунікаційні технології: аудіо і відеозапис, електрону пошту, Інтернет. 
Міжособистісні компетенції передбачають: 
- володіння способами взаємодії з оточуючими; 
- вміння коректно вести навчальний діалог, дискусію, ставити запитання, 

відстоювати свою точку зору; 
- здатність до критики і самокритики; 
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- вміння працювати в команді, здатність шукати і знаходити компроміси; 
- володіння прийомами дій в ситуації спілкування; 
- здатність працювати в полікультурному середовищі [5]. 
В реальному процесі спілкування особистість прагне не тільки інформувати, але й 

виражати свої емоції, спонукати співрозмовника на будь-які вчинки, намагатися зрозуміти 
його почуття тощо. Таким чином, інтерактивна компетенція лежить в основі взаємодій 
людей при виконанні сумісної праці та відіграє важливу роль в життєдіяльності людини. 
Інтерактивна компетенція визначається як здатність ефективно і творчо застосовувати 
знання та вміння в міжособистісних стосунках, у взаємодії [4]. 

Взаємодія має позитивний характер тільки у співпраці, коли учасники обох сторін 
спрямовані на досягнення загальної мети; вмотивовані на активи участь у сумісній 
діяльності; об'єднані взаємозв'язками та узгодженістю при виконанні сумісних дій, 
налаштовані на уникнення конфліктних ситуацій; співпрацюють з чітким визначенням прав 
та обов'язків, відповідальності учасників, досягають результативності у своїй діяльності. 
Отже, сформовані інтерактивні вміння забезпечуватимуть особистості стабільне існування в 
економічному, соціальному й політичному просторі, і завдяки їм вона матиме можливість 
компетентно поводитися в суспільстві. 

Спроможність виявити розуміння та співчуття є важливими складовими 
інтерактивної компетенції, що стосуються емоційної сфери. Вона припускає вміння 
зрозуміти співрозмовника, побачити ситуацію його очима. 

Слід зазначити, що інтерактивна компетенція передбачає вміння самостійно 
міркувати, обґрунтовувати свою точку зору, порівнювати її з висловлюваннями 
співрозмовника на цю тему. Ці вміння є основою однієї зі складових комунікативної 
компетенції – соціальної, вони, безперечно, також належать до загальних компетенцій [6]. 

Оволодіння студентами зазначеними компетенціями сприятиме ефективності й 
результативності навчального процесу, дасть змогу урізноманітнити методи і прийоми 
навчання іноземних мов, забезпечить готовність студентів до реалізації освітніх і 
професійних цілей. 

Висновки. Професійно-творча діяльність вчителя різностороння і потребує 
постійного розвитку та вдосконалення, чому сприяє введення компетентнісно-орієнтованого 
навчання іноземної мови. 

Компетентнісний підхід у системі сучасної мовної освіти можна розглядати як один 
із ключових підходів, який не заперечує інших, а лише розширює, поглиблює та доповнює 
їх. Очевидний його взаємозв'язок з особистісно-діяльнісним (комунікативно-діяльнісним) 
підходом, оскільки, згідно із компетентнісним підходом, важливою педагогічною умовою 
досягнення мети освіти є оволодіння визначеними компетенціями суб'єктами навчання на 
основі індивідуального досвіду. 

Професійна компетентність — це оволодіння вчителем необхідною сумою знань, 
умінь та навичок, які визначають сформованість його педагогічної діяльності, педагогічного 
спілкування та особистості вчителя як носія певних цінностей, ідеалів та педагогічної 
свідомості. 

Професійна компетенція забезпечується відповідними вміннями практичного 
оволодіння іноземною мовою як засобом спілкування, так і засобом розв'язування 
методичних завдань, наявністю певних якостей особистості, які сприяють її активному та 
успішному функціонуванню в умовах професійно-педагогічної діяльності. Формування 
професійно-педагогічної компетенції відбувається разом з усіма елементами педагогічної 
діяльності вчителя іноземної мови. 
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АННОТАЦИЯ 
 

ПОДГОТОВКА УЧИТЕЛЯ К КОМПЕТЕНТНОСТНО - ОРИЕНТИРОВАННОГО ОБУЧЕНИЯ 
АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ 

Сегодня приобретает особую актуальность понятие компетентности ученика, которая 
определяется многими факторами, поскольку именно компетентности являются теми индикаторами, 
позволяющими определить готовность выпускника к жизни, его дальнейшего личного развития и к 
активному участию в жизни общества. 

Профессионально-творческая деятельность учителя разносторонняя и требует постоянного 
развития и совершенствования, чему способствует введение компетентно-ориентированного обучения 
иностранному языку. На современном этапе развития отечественной и мировой педагогической мысли все 
большее распространение получает компетентностный подход, который определяет цели обучения через 
понятие «компетенции». 

Целью статьи является раскрыть сущность и значение компетентнисно-ориентированного подхода 
к обучению иностранному языку; охарактеризовать профессионально-педагогические умения учителя 
английского языка; определить принципы успешного сотрудничества учителя и ученика; обобщить и 
обосновать формы компетентнисно-ориентированного, творческого подхода учителя к преподаванию 
английского языка. 

Компетентностный подход в системе современного языкового образования можно рассматривать 
как один из ключевых подходов, который не отрицает других, а только расширяет, углубляет и дополняет 
их. Очевидная его взаимосвязь с личностно-деятельностным (коммуникативно-деятельностным) подходом, 
поскольку, согласно с компетентностным подхода, важным педагогическим условием достижения цели 
образования является овладение определенными компетенциями субъектами обучения на основе 
индивидуального опыта. 

Эффективность системы обучения зависит от уровня профессиональной подготовки учителя, его 
профессиональной компетентности, содержания его работы и от осознания учащимися своей 
ответственности за достигнутые с помощью учителя результаты, что, в свою очередь, требует от 
учащихся сотрудничества и активного участия в процессе обучения и воспитания. 

Профессиональная компетентность - это овладение учителем необходимой суммой знаний, умений и 
навыков, которые определяют сформированность его педагогической деятельности, педагогического 
общения и личности учителя как носителя определенных ценностей, идеалов и педагогического сознания. 

Профессиональная компетенция обеспечивается соответствующими умениями практического 
овладения иностранным языком как средством общения, так и средством решения методических задач, 
наличием определенных качеств личности, которые способствуют ее активному и успешному 
функционированию в условиях профессионально-педагогической деятельности. Формирование 
профессионально-педагогической компетенции происходит вместе со всеми элементами педагогической 
деятельности учителя иностранного языка. 

Компетентный подход предполагает личностно-деятельностное измерение результатов обучения 
ученика, повышает его заинтересованность и ответственность. 

Ключевые слова: компетентно-ориентированное обучение, компетентностный подход, 
профессиональная компетентность, профессиональная компетенция, личностно-деятельностное измерение. 
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SUMMARY 
 

TEACHER TRAINING TO COMPETENCY - BASED LEARNING ENGLISH 
Today the notion of the competence of the student, which is determined by many factors, since it is the 

competence of those indicators to determine student readiness for graduate-life, further personal development and 
active participation in society  is extremely  urgent. 

Professional and creative activity of teachers requires constant development and improvement, helped by the 
introduction of competency-based learning fТРЕoreign languages. At the present stage of development of national 
and world educational thought more and more common competency approach defines the goals of education through 
the concept of "competence". 

The article aims to reveal the nature and value of competence-oriented approach to learning a foreign language; 
describe the professional pedagogical skills of teachers of English; identify principles of successful cooperation 
between teachers and students; summarize and justify forms competence-oriented, creative approach teachers to teach 
English. 

Competence approach in the system of modern language education can be seen as a key approach that does not 
deny the other, but only expands, deepens and complements them. The apparent relationship with his personality and 
activity (communicative-activity) approach, since, according to the competence approach, an important condition for 
pedagogical goal of education is to master certain competence of learning based on individual experience. 

The efficiency of training depends on the training of teachers, their professional competence, the content of his 
work and the awareness of students of their responsibility for achieved by teachers results, which in turn requires the 
cooperation of students and active participation in learning and education. 

Professional competence is a a teacher mastery of the necessary amount of knowledge and skills that determine 
the formation of its educational activities, teaching communication and the individual teacher as the bearer of certain 
values, ideals and educational awareness. 

Professional competence provided relevant practical skills of learning a foreign language as a means of 
communication and means of solving methodological problems, the presence of certain personality traits that 
contribute to its active and successful operation in vocational and educational activities. Formation of professional 
pedagogical competence is with all elements of the teacher teaching a foreign language. 

Competence approach involves personality and activity measurement of student learning outcomes, which 
increases its interest and responsibility. 

Keywords: competenct-based learning, competence approach, professional competence, professional 
competency, personality and activity measurement. 


